
議事内容 

 

 

①前回協議会での議事内容 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・資料 1 を参照 

前回（第 2回：令和 2年 12月 21日）協議会の議事内容の要点を整理しました会議録について、記載

内容をご確認ください。 

 

 

②旧岡田倉庫の移設に係る状況報告 ・・・・・・・・・・・・・・資料 2 資料 3 を参照 

旧岡田倉庫の移設に係る現状変更申請等の状況を報告いたします。記載内容をご確認ください。 

 

 

③江別市かわまちづくり勉強会の実施報告 ・・・・・・・資料 4 資料 5 資料 6 を参照 

江別市と北海道開発局 札幌開発建設部 江別河川事務所の共催により、千歳川と条丁目地区の持つ魅

力を活かした「かわまちづくり」について考える勉強会を 2回（第 1回：令和 3年 1月 19日、第 2回：

令和 3年 3月 23日）開催しております。 

勉強会で使用した説明資料、勉強会の議事内容の要点を整理しました会議録について、記載内容をご

確認ください。 

 

 

④江別市かわまちづくりロードマップ（案）の確認 ・・・・・・・資料 7 資料 8 を参照 

江別市と北海道開発局 札幌開発建設部 江別河川事務所の協議結果にもとづいて、令和 4年 5月の「か

わまちづくり計画」申請までのロードマップ（案）を作成いたしました。 

また、ロードマップ（案）にもとづいて、「かわまちづくり計画」申請までに実施を予定している各

協議会・勉強会の議事内容（案）を整理いたしました。 

協議会の了承を得た上で、勉強会において地元住民等に提示しますので、ロードマップ（案）及び協

議会・勉強会の議事内容（案）をご確認ください。 

※ロードマップ及び協議会・勉強会の議事内容については、今後変更される場合があります。 

 

⑤江別市かわまちづくり勉強会の位置づけ（ワーキンググループ）に関する意思確認 

これまで、条丁目地区の「かわまちづくり」に関する地元住民や事業者等からのご意見を聴取しニー

ズを把握するとともに、「かわまちづくり」に関する理解・認識共有を深めることを目的として、勉強

会を実施してまいりました。 

現在、「かわまちづくり計画」の策定に向けて具体的な整備方策等を考えていく段階に入っているこ

とから、かわまちづくり勉強会を『江別市かわまちづくり協議会設置要綱』で示されているワーキング

グループと同等の位置づけとし、勉強会で出された地元住民等の意見を協議会に随時報告する体制とさ

せていただきたいと思います。 

なお、地元のニーズを十分反映した検討を行うため、これまでと同様、地元住民や事業者等が自由参

加できるものとします。 

協議会の了承を得た上で、かわまちづくり勉強会をかわまちづくりに関するワーキンググループと位

置づけ、計画の策定に向けて議論を進めてまいります。 

 

※参考資料として、平成 30 年 1 月に砂川市が国土交通省へ申請しましたかわまちづくり計画書の写し

を添付いたしますので、ご参照ください。 


